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رئیس‌جمهوری، اقدامات دولت تدبیر و 
امید در بخش سلامت را غیرقابل‌انکار ارزیابی 
کرد و گفت: اگر کسی به‌دور از انصاف بتواند 
همه خدمات دولت را انکار کند، نمی‌تواند 

منکر تحول در بخش سلامت شود.
به گزارش ایرنا، حسن روحانی عصر دیروز 
در هشتاد و هفتمین برنامه افتتاح طرح‌ها با 
عنوان دولت تدبیر و امید جهش تولید در 
آیین بهره‌برداری از طرح‌های بیمارستانی، 
گفت: از سال ۹۳ یکی از اهداف مهم دولت 
یازدهم مساله طرح تحول سلامت بود که در 
دولت دوازدهم با وجود جنگ اقتصادی این 
پروژه همچنان ادامه یافت. اگر طرح تحول در 
دولت یازدهم و دوازدهم نبود معلوم نبود که 
در سال ۱۳۹۹ و ۱۴۰۰ چگونه می‌توانستیم 

مقابل کرونا مقاومت کنیم.
رییس دولت تدبیر و امید اظهار کرد: 
۱۱۰ هزار تخت‌ بیمارستانی در این دولت 
به ۱۵۰ هزار تخت افزایش یافت و بیش 
از نیمی از  ۱۱۰ هزار تخت بازسازی شده 
است.  از حیث امکانات و تجهیزات در دو 
سال گذشته ۱۳ هزار تخت بیمارستانی 
افتتاح شد. در افتتاح شهریور پارسال تنها 
در یک روز ۱۴۰۰ تخت بیمارستانی افتتاح 
شد و امروز هم ۱۴۴۳ تخت بیمارستانی 
را در یک روز افتتاح می‌کنیم و هزاران 
 تخت دیگر در هفته‌ها و ماه‌های آینده به 

بهره برداری می رسد.
روحانی افزود: فقط یک پروژه بزرگ 
تهران، بیمارستان هزار تختخوابی است 
که ۹۷ درصد کار آماده است و هفته‌های 
آینده ۵۰۰ تخت آن مورد بهره برداری قرار 
می‌گیرد. همچنین بیمارستان کودکان 
حکیم ۲۲۶ تختخوابی هفته‌های آینده 

افتتاح می‌شود.
وی خاطرنشان کرد:  همه اینها نشانگر 
این است که در بخش سامت هم از نظر 
زیرساختی هم نیروی انسانی شاهد تحول 
بزرگی بودیم. در هشت سال گذشته 

نیروی انسانی به دو برابر افزایش یافت که 
این بسیار مهم است. در تجهیزات و در 
بخش آی سی یو توانستیم در ایام کرونایی 
تختهای آی سی یو را دو برابر کنیم که 
 نشانگر این است که اهتمام دولت از آغاز 

در بخش سلامت بود.
وی افزود: اگر کسی بتواند همه خدمات 
دولت را انکار کند و این قدرت را داشته باشد 
و انصاف را به طور کامل کنار بگذارد در چند 
چیز نمی‌تواند منکر شود که یکی از آنها ‌بخش 

تحول سلامت است.
روحانی افزود: اقدامات دولت تدبیر در 
بخش سامت غیر قابل انکار است و افتتاح 
امروز علامت بزرگی است که خیرین، دولت، 
متخصصان و دلسوزان تلاش کردند تا همواره 
در شهرها و استان‌های مختلف تجهیزات و 
متخصصان لازم را آماده به کار داشته باشند.

وی خاطرنشان کرد:  در طرح 
تحول سامت به جای آن که مریض را 
در مراکز بزرگ، تهران و مراکز استان‌ها 
بیاوریم، متخصصان را به مناطق دور 
افتاده بردیم و این کار بسیار بزرگی 
 بود که در این مدت انجام شد و مردم 

ما شاهد آن بودند.
امکانات بیمارستانی در سیستان‌ و 

بلوچستان ۷ برابر شده است
روحانی با بیان اینکه امکانات بیمارستانی 
ما در کل کشور سه و نیم برابر افزایش 
پیدا کرده است، خاطرنشان کرد: اما در 
استان سیستان و بلوچستان هفت برابر 
شده که نشان می دهد برای مناطق محروم 

سرمایه‌گذاری بیشتری بعد از انقلاب انجام 
گرفته است. همین امروز هم افتتاح‌ها 
در استان‌های مختلف انجام گرفت و سه 
افتتاح از هفت افتتاح امروز مربوط به استان 
سیستان و بلوچستان بود. این موضوع نشان 
می‌دهد که دولت برای محرومیت زدایی، 
عدالت در سلامت و توسعه بخش سلامت 

اهتمام داشته است.
روحانی زحمات انجام شده توسط همه 
دست اندرکاران مبارزه با شیوع بیماری 
کرونا در یک سال و نیم گذشته را ستود و 
گفت: از همه مسوولان وزارت بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی، مدافعان سلامت، 
استانداران، مسوولان دانشگاه های علوم 
پزشکی تشکر می‌کنم زیرا کار بزرگی انجام 
دادند و در این شرایط سخت موجب آرامش و 

دلگرمی مردم بودند.
وی به تحولات انجام شده در حوزه 
واکسیناسیون عمومی اشاره کرد و افزود: 
مخصوصا تحول بزرگ در امر واکسیناسیون 
در هفته‌های اخیر قابل ستایش است. امروز 
در زمینه واکسن داریم پیشرفت می‌کنیم و 
افراد مسن ۵۵ سال به بالا و همچنین افراد 
با بیماری‌های زمینه‌ای به طور کامل تحت 
پوشش واکسن قرار می‌گیرند و امیدوارم 
شرایط واکسیناسیون ما در هفته‌های آینده 

بهتر شود.
رییس‌جمهوری تصریح کرد: واکسن برای 
جلوگیری از مرگ و میر و ابتلا به ویروس کرونا 
بسیار موثر است اما آمار رعایت پروتکل‌ها در 
وضعیت خوبی نیست و زیر چهل درصد است 
در حالی که باید بالای ۸۰ درصد باشد. ان شاء 
الله با مراعات مردم و با افزایش واکسیناسیون 
و اهتمام همه فعالان حوزه بهداشت و 
درمان و سامت، امیدوارم که بتوانیم از 
این مشکل عبور کنیم. میلاد امام هفتم با 
افتتاح یک هزار و ۴۴۳ تخت بیمارستانی 
 در استان‌های مختلف کشور روز خوبی 

برای ما بود.

 یک عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی 
گفت: مردم اگر برق داشته باشند مرض ندارند 
به خیابان‌ها بیایند و بگویند چرا برق نداریم؟ یا 
اینکه آب داشته باشند، به خیابان نمی‌آیند! 
داشتن آب، گاز و برق از بدیهیات یک زندگی 
معمولی شهری است. اگر آنها را از مردم دریغ 

کنیم، مشخص است که صدایشان در می‌آید. 
محمد صادق جوادی حصار در گفت‌وگو با 
خبرنگار ایلنا، درباره اینکه این روزها با توجه 
به شرایط کشور شاهد تجمعات و اعتراضات 
مردمی هستیم تا مشکلاتی که با آن دست و 
پنجه نرم می‌کنند برطرف شود، چقدر ضرورت 
دارد حق اعتراض شهروندان و همچنین انتقادات 
آنان به رسمیت شناخته شود، گفت: حق اعتراض 
اصل قانون اساسی است. طبق قانون اساسی 
کشورمان تجمعات و اعتراضات مردمی بدون 
حمل سلاح از حقوق عمومی شهروندان است، 
به ویژه هنگامی که پیگیری مطالبات از طریق 
رسانه‌ها و امکانات عمومی و یا احزاب مقدور 
نباشد یا ضعیف انجام شود. بنابراین این حق 
مردم است که برای احقاق حقوق‌شان طبق 

قانون اساسی، اعتراض کند.
این عضو  شورای مرکزی حزب اعتماد ملی 
با اشاره به این‌که قانون اساسی به صورت واضح 
و مشخص درباره چگونگی اعتراضات مردمی 
سخن گفته‌ است، بیان کرد: قانون اساسی گفته 
است تجمعات مردمی مخل مبانی اسلام نباشد، 
اینکه کسی بیاید در خیابان عنوان کند که من 
آب و نان می‌خواهم، به دین اسلام ربطی ندارد و 
خدشه هم وارد نکرده است؛ اتفاقاً اسلام فریاد 
کشیده است از هر دری که فقر وارد می‌شود، 

ایمان از آن خارج خواهد شد.
وی تاکید کرد: مردم هنگامی که فقر آبی، 
محیط زیستی و اقتصادی را تجربه می‌کنند، 
بدیهی است که برای احقاق حقوقشان اعتراض 
کنند و فریاد بکشند. بنابراین اگر کسی این بهانه 
را بیاورد که اعتراضات و انتقادات مردمی امنیت 
کشور را به خطر می‌اندازد، درست نیست؛ چراکه 
طبق اصل نهم قانون اساسی هیچ فردی حق 

ندارد به بهانه امنیت کشور، آزادی‌های مشروع 
و این قانون را از مردم دریغ کند، در مقابل هیچ 
شخصی هم حق ندارد برای کسب آزادی مشروع، 

امنیت کشور را به خطر بیندازد.
وی خاطرنشان کرد: این‌که بیاییم با اتهام‌زنی 
اینکه اگر مردم کاری کنند، نظام و کشور 
به خطر می‌افتد و متزلزل می‌شود جلوی 
اعتراض و انتقاد را بگیریم، به اعتقاد من این 
کارها بهانه و سرپوشی است برای جناحی 
کردن ناکارآمدی‌ها، نارسایی‌ها و همچنین 
سوء‌مدیریت‌هایی که معمولاً مسئولان و 
دولتمردان استفاده می‌کنند تا ضعف‌های 

خودشان را بپوشانند.
جوادی‌حصار در پاسخ به سوالی مبنی 
بر اینکه بسیار تلاش شد تا محل‌هایی برای 
تجمع‌های مسالمت‌آمیز مردم تعبیه شود تا 
یک اعتراض ساده و مسالمت‌آمیز با مشکلاتی 
رو‌به‌رو نشود اما این اتفاق نیفتاد، چقدر ضرورت 
دارد چنین مکان‌هایی برای بیان اعتراضات 
مردمی تعبیه شود و احزاب چگونه می‌توانند 
به وزارت کشور فشار بیاورند که این کار را به 
سرانجام برساند، عنوان کرد: مهیا کردن جایی 
برای تجمعات و اعتراضات مردمی حقی است که 

احزاب بسیار آن را دنبال کردند. 
وی خاطرنشان کرد: معمولاً نگاه امنیتی 
حاکم بر رفتارهای اجتماعی و سیاسی فضا را 
به جایی برده است که برخی کوچکترین صدا 

را هم برنمی‌تابند.
این فعال سیاسی اصلاح‌طلب ادامه داد: 
گیرم کسی آمد و در تظاهرات به مسئولان 
حرف‌هایی زد این‌گونه نیست با سخن یک فرد 

نظام متزلزل شود؛ معتقدم با کسی که توهین 
می‌کند می‌شود صحبت کنیم و بگوییم آقای 
محترم شما اگر آب و نام می‌خواهید بیاید ریشه 
مشکلات را پیدا کنیم تا ببینیم مشکل کجاست. 
اگر رئیس‌جمهور یا رئیس مجلس مقصر 
هستند ما هم می‌پذیریم ولی اگر مقصر نیستند 
و پدیده‌های مختلف در این امر دخیل‌اند، باید 
دست به دست هم بدهیم و آنها را برطرف کنیم.

وی تاکید کرد: معتقدم نباید تا این حد 
حساسیت نشان داده شود، خیلی از مسئولان ما 
هم تا این حد حساس نیستند این دیگرانند که 

کاسه از آش داغ‌تر می‌شوند.
این عضو شورای مرکزی حزب اعتماد ملی با 
اشاره به شرایط اقتصادی کشور و مردم، گفت: 
هنگامی که فشار روی مردم است و از کسب و 
کارشان می‌افتند، زمانی که یک فرد منشا ارتزاق 
خود و خانواده‌اش را مسدود مشاهده می‌کند، 
چه کاری باید انجام دهد؟ باید اعتراض کند. حال 
اگر اعتراضی نکند، آیا کسی به او می‌گوید چرا 

صدایت در نمی‌آید؟
وی با بیان اینکه کسی که در بازار کسب و کار 
می‌کند، قطعاً باید درآمدی داشته باشد، اظهار 
داشت: یک هفته تهران تعطیل بود حال فرد 
می‌خواهد سر کار و بار خودش بازگردد، برق‌شان 
قطع می‌شود بالاخره اینها مشکلاتی است که 
مردم تحمل نمی‌کنند، صدایشان در‌ می‌آید. 
حال چند نفر هم شعارهایی به دل خودشان 
می‌دهند، کاری هم به مطالبات مردم ندارند. این 
را هم می‌شود مدیریت و مدارا کرد همانطور که 

در قضیه تهران مشاهده کردیم مدارا می‌کنند.
جوادی حصار گفت: به اعتقاد من به راحتی 
با گشادی سینه و شرح صدر و تحمل و همچنین 
تلاش برای رفع مشکلات می‌شود امور را سامان 
داد. مردم اگر برق داشته باشند مرض ندارند 
به خیابان‌ها بیایند و بگویند چرا برق نداریم؟ 
یا اینکه آب داشته باشند، به خیابان نمی‌آیند! 
داشتن آب، گاز و برق از بدیهیات یک زندگی 
معمولی شهری است. اگر آنها را از مردم دریغ 

کنیم، مشخص است که صدایشان در می‌آید.

گفت‌وگوخبر

روحانی: 

اقدامات دولت در بخش سلامت غیرقابل‌انکار است
جوادی‌حصار در گفت‌وگو با ایلنا: 

 برخی کوچکترین صدا را هم برنمی‌تابند 

وزیر امور خارجه عراق:

پایان دور سوم گفت‌وگوهای ایران 
و عربستان راضی‌کننده بود

چرتکه 3

سیاست 2

صدای پای ابَرتورم می‌آید؟ 

شکست رکورد بازارها 
در سال صفر

 بازارهای ایران روز خبرسازی را پشت 
سر گذاشتند. از پسِ سه سال تورمی حالا 
صدای پای ابرتورم به گوش می‌رسد. دلار و 
طلا رکورد سال ۱۴۰۰ را شکستند و اسکناس 
امریکایی دوباره به کانال ۲۶ هزار تومان 
رسید و سکه هم که ماه‌ها در کانال قیمت  
۱۰ میلیون تومان نوسان می‌کرد به کانال ۱۱ 

میلیون تومان صعود کرد. 
در بازار مسکن هم رکورد قیمت یکسال 
گذشته شکست و از آن سمت گزارش 
آخرین نرخ تورم اعلامی هم گزارش 
هشداردهنده‌ای بود و رکورد ۲۶ ساله را 
شکست. امروز بورس اوراق بهادار نیز رشد 

چشمگیری را تجربه کرد. در حالی که اغلب 
سهامداران انتظار داشتند بازار سرمایه 
معاملات امروز خود را با رشد همراه کند 
اما کمتر سهامدارانی انتظار رشد ۳۴ هزار 
واحدی شاخص بورس را داشتند و از این 
جهش در پایان معاملات غافلگیر شدند. 
بسیاری معتقدند حالا صدای پای تورم بار 

دیگر بازار سهام را به حرکت درآورده است. 
اخبار مایوس‌کننده از مذاکرات وین 
بازارهای ایران را تحت‌تاثیر قرار داد. پس از 
آنکه رهبری در سخنرانی روز تحلیف ابراهیم 
رئیسی، رئیس جمهور دولت سیزدهم 

مواضع انتقادی نسبت به گفتگو با امریکا...
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هوتگ این بار آتنا را بلعید
شهرنوشت 6
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